LBVEL 0 ° ZBSTAW 2
MAT

MAT JEST WTEDY, GDY KROL JEST ATAKOWANY PRZEZ
FIGURE PRZECIWNEGO KOLORU I NIE MA MOZLIWOSCI SIE
PRZED TYM ATAKIEM OBRONIC.

Na diagramie obok czarny Krol jest atakowany przez bialego Skoczka
z d5. Tego Skoczka nie moze bi¢ zadna czarna figura. Od tego szacha
nie mozna si¢ roéwniez zastoni¢. Krol takze nie ma gdzie odej$¢ bo:

e na polach d8, d6 i f8 stoja czarne figury,

e polae8 i e6 kontroluje biaty Goniec z 7,

e Gonca bi¢ nie mozna, gdyz jest broniony przez Skoczka na e5,
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pole f6 kontroluje biaty Skoczek z d5,
I na koniec pole d7 kontroluje biaty Skoczek z e5.
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PRZYKEADY POPULARNYCH MATOW
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Mat na "1 linii" Mat Hetmanem i Skoczkiem Mat Beniowskiego

Dodatkowy material, na ktérym mozna obejrze¢ ttumaczenie wraz z przyktadami:

Szach i mat - https://www.youtube.com/watch?v=LhFjyNm3BKO0&list=PLxkKuwv56pmo8cEOQuMRhV70rbcN59-
hG5&index=14&t=0s



https://www.youtube.com/watch?v=LhFjyNm3BK0&list=PLxkKuwv56pmo8cEOuMRhV7OrbcN59-hG5&index=14&t=0s
https://www.youtube.com/watch?v=LhFjyNm3BK0&list=PLxkKuwv56pmo8cEOuMRhV7OrbcN59-hG5&index=14&t=0s

Zadanie 1

Biate zaczynaja i dajg mata w 1 ruchu (1#). Zaznacz ten ruch strzatka badz napisz rozwiazanie.
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Zadanie 2

ruch strzaltka badz napisz rozwigzanie.

). Zaznacz ten

#

zynaja i dajg mata w 1 ruchu (1

Czarne zac




